

(только по предварительной записи; предварительная запись по тел. **52-52-34, 52-52-18**); запись на прием к главе администрации заканчивается за один рабочий день до даты приема.

с **15.00 до 17.00** пройдет «прямая линия» связи между отделением по гражданству и миграции ОВД администрации района и жителями района. Вы можете позвонить по вопросам:

– об организации обмена паспортов, регистрации по месту жительства, выезде граждан на постоянное место жительства за границу – тел. **79-76-92, 79-78-28**;

– о регистрации иностранцев в Республике Беларусь, обмене видов на жительство, оформлении приглашений иностранцев в Республике Беларусь – тел. **79-78-28**.

\* \* \*

**16 октября**

с **8.00 до 13.00** прием граждан по личным вопросам проведет первый заместитель главы администрации Октябрьского района г. Гродно **Василий Николаевич Шлык** (курирует вопросы жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и строительства; только по предварительной записи; предварительная запись по тел. **52-52-34, 52-52-18**); запись на прием к первому заместителю главы администрации заканчивается за один рабочий день до даты приема.

\* \* \*

К услугам жителей Октябрьского района создана служба «Одно окно» администрации (ул. Гагарина, 18/2)

Режим работы:

**понедельник, вторник, пятница с 8.00 до 18.00;**

**среда, четверг с 8.00 до 20.00;**

**суббота с 9.00 до 13.00.**

64802 тонны (124,3%, с начала года – 510000 тонн или 99,2%). Аммиака произведено 94417 тонн (123,0%, с начала года – 801041 тонна или 107,4%), серной кислоты – 15335 тонн (74,5%,

варов в действующих ценах за месяц акционерным обществом выпущено на сумму 3896 млн. руб. (82,6%, с начала года – на 39300 млн. руб. или 90,8%).

ПРЕЗЕНТАЦИЯ 

## ТЕХНИКА НЕ ПОДКАЧАЛА

### В ЕЕ УНИКАЛЬНЫХ ВОЗМОЖНОСТЯХ УБЕДИЛИСЬ ВОДОСНАБЖЕНЦЫ «АЗОТА»

Презентацию возможностей своей уникальной техники по очистке систем канализации в производственных условиях, т. е. условиях ОАО «Гродно Азот», провело общество с ограниченной ответственностью «Бел-Канро». Поскольку это была презентация, работы выполнялись бесплатно. Начальник цеха водоснабжения Николай Николаевич Крачко дал высокую оценку проведенным работам. А вот почему «Азот» прибег к услугам сторонней организации и что за чудо-техника она использовала, редактор «Гродненского химика» Анна ПРОКОПОВИЧ узнала у директора ООО «Бел-Канро» Павла Юрьевича Коробова:

– Наше предприятие занимается обслуживанием инженерных сетей – профессиональной чисткой систем канализации, а также чисткой и дезинфекцией систем вентиляции. Основными заказчиками являются крупные предприятия, имеющие на своем балансе промышленные трубопроводы.

У нас в арсенале пять специальных автомобилей для чистки систем канализации, комплект финского оборудования для чистки промышленных воздухопроводов. В этом году немецкая фирма «Видеман» изготовила по нашему заказу специальный комбинированный каналопромывочный автомобиль для очистки канализационных труб большого диаметра. Он укомплектован необходимым инвентарем и позволяет производить качественную промывку труб диаметром до двух тысяч миллиметров. Насосы, которые стоят на этой машине, практически не имеют аналогов в Беларуси. Новое оборудование

позволяет качественно работать даже при сильной (более 90%) загрязненности, т. е. когда труба практически полностью забита песком. Таким образом, иногда заказчик может даже избежать дорогостоящей и трудоемкой работы по перекладке отдельных участков трубопровода. Машина оснащена как вакуумным насосом, так и насосом высокого давления, что позволяет не только размывать уже имеющиеся разложения внутри трубы, но также извлекать их в отдельную емкость, а впоследствии сгружать весь ил в места утилизации самосвальным способом.

Ранее мы выполняли такие работы в ОАО «Березастройматериалы», ОАО «Красносельскстройматериалы», заключили договоры на постоянное обслуживание с двенадцатью мясокомбинатами. Работаем не только в Беларуси, но и Российской Федерации. Например, в этом году в Смоленске произвели очистку полутораметрового коллектора, в котором течет подземная речка.

Очисткой систем вентиляции занимаемся также на промышленных объектах – ПТК «Химволокно» ОАО «Гродно Азот», ОАО «Гродненский мясокомбинат», ОАО «Беллакт» (Волковыск). Здесь мы решаем самые разные проблемы, среди которых удаление достаточно старых масляных и пылежировых отложений, чистка вентиляционных воздухопроводов диаметром от 50 сантиметров до 2 метров. Если приходится работать на объектах, относящихся к мясомолочной перерабатывающей промышленности, то добиваемся чистоты анализов по микробиологическим показателям, применяем различные дезинфицирующие растворы и устройства. Часто оказываем услуги для районных организаций сферы ЖКХ, производим очистку магистральных трубопроводов. На сегодняшний день уровень нашей техники позволяет смело выполнять работы на самых труднодоступных и плохо освещенных участках систем канализации и вентиляции.

Цель нашего визита в ОАО «Гродно Азот» (а здесь мы впервые) – продемонстрировать свои технические возможности для определения перспектив дальнейшего сотрудничества. На «Азоте» имеется большое количество канализационных трубопроводов большого диаметра. Они нуждаются в периодической чистке, ведь со временем из-за отложений происходит уменьшение проходного сечения трубы и при больших сбросах воды (ливень, технологические операции) трубопровод может не справиться со своей задачей.

За смену мы можем промыть (чистку производим водой) порядка 700 погонных метров канализации. Аварийные работы выполняем и зимой, так как ряд наших автомобилей оснащен специальными устройствами, позволяющими работать в холодное время года.

В числе наших преимуществ – гибкая ценовая политика. Мы действуем честно: не выставляем заказчику ни стоимость пробега, ни командировочные расходы, а лишь количество очищенных метров и откачаных кубометров.

Вот такие наши конкурентные преимущества!